

《新女婿时代》将登浙江卫视

王小康：“婆媳剧”山穷水尽



10月22日晚7时30分,家庭情景剧《新女婿时代》将登陆浙江卫视中国蓝剧场,全国上星首播。17日,导演王小康携主演林永健、牛莉到杭助阵首播发布会。谈及如今家庭伦理剧扎堆,王小康表示,这次自己首次打破家庭剧以婆媳为主线的常规,从男性视角写女性,“婆媳剧有点山穷水尽,需要做这样的突破,未来我会把这个系列继续下去。”

导演王小康:从男性视角写伦理剧

浙江卫视的《中国好声音》红遍了大江南北,而此次力推的电视剧《新女婿时代》则被誉为“中国好女婿”。近几年,多种题材的家庭伦理剧层出不穷,而随着“媳妇”“女儿”等偏重女权主义的影

视作品的泛滥,电视机前的宅男粉丝纷纷大呼“男人成了牺牲品”。于是导演王小康首次打破家庭剧以“婆媳关系”为主线的常规,将“女婿”这个有些尴尬的家庭成员搬上了荧屏,演绎了一段女婿、女儿和丈母娘之间千丝万缕的故事。

王小康说,这次纯粹是从男性的视角去写女性,这在风格样式以及题材上都完成了一个突破,剧中没有一个反面人物,全是好人,却是矛盾迭起,“我们这是圆天下男人们的一个梦,没房没钱没钱的‘屌丝’,也能把‘白天鹅’追到手。看了大家会发现:原来这没有想象中那么困难。”他认为,这将是家庭伦理剧以后发展的一个大方向,婆媳剧已经有点

山穷水尽,需要做这样的突破,未来他会把这个系列继续下去,或许下一步把目光放在老丈人身上。

牛莉曝已收到蛇年春晚邀请

林永健此次扮演的丁胜利,是个标准的“三无人员”——没车没房没钱,而且相貌平平。林永健透露,自己也曾有过这样一段无依无靠的北漂经历:“我结婚那时候也没什么钱,没办什么婚宴,就是在家炒了三个菜——土豆丝、西红柿炒鸡蛋、一条鱼。虽然这么简单,但还是觉得很幸福。”他还自曝,当初为了尽孝道,自己是草草结婚,“父亲身体不是很好,我和妻子认识了几个月就结婚了,不过婚后我们相处得很好,一直都很幸福。”谈及与丈母娘的关系,他也一脸自豪,“我们的关系就像母子一样,我都叫她‘妈’,其实平时有什么事就该和丈母娘多交流,这样才显得两个人之间没隔阂。”

剧中出演“夹心媳妇”的牛莉,则自曝戏外也深受“夹板气”:“我老公是个很有原则的人,但我妈是个特没原则的人,他俩在我女儿的教育问题上,就有点儿较劲。”林永健和牛莉都是春晚的常客,林永健表示他还未收到蛇年春晚的邀请,牛莉则透露已经收到节目组的邀请,搭档也确定了,仍然是郭冬临,但小品的剧本还没有确定,也可能有变数。

(胡梦莹)



《极品男女日记》
都市情事大起底

由盛天传媒出品、天润传媒承制的《极品男女日记》由于其强烈的都市话题性引发了高度关注,近日该剧首次曝光了部分情感戏份,纠结错位的都市情事,复杂迷离的情感交织,该剧呼之欲出的“京味”十足呈现在观众眼前。

据片方介绍,这部电视剧是根据网络人气小说《淑女本色》、《北京笑忘录》改编而成。董勇、蒋梦婕、赵丽颖、刘筱筱、郑曦、王阳、李雨泽、孟真等一干既抢眼又充满表演实力的演员,在剧中用出神入化的演技,和超强的台词功力,将“极品”这两个字的含义完美体现。

据片方透露,《极品男女日记》的感情戏十分复杂,剧中四男五女演绎了错综复杂的情感故事,这次曝光的剧照中也不难看出这一点。董勇饰演的“经适男”丁渐,和高妮、李楚之间就有很多感情戏,三个人剪不断理还乱的关系,着实让人揪心。而楚杨、张彦、刘洋的感情戏也十分有看点,从曝光的剧照来看,刘洋在这段感情中似乎处于弱势。另外,高妮和韩东鸣的对手戏也让人感到扑朔迷离充满猜忌,据片方透露,剧中两人的情感关系对于剧情发展有十分关键的作用。而剧中几位人物的情感归宿究竟如何,片方表示只有等到电视剧播出时才会揭晓。

(江虹)

2012信阳秋季车展今日开幕



让利、优惠、抽奖、送礼包、获赠品

本年度最后一次购车大优惠盛会

车展时间: 10月19日—21日(周五、周六、周日)为期三天

车展地点: 信阳市天伦广场

主办单位: 信阳日报社、信阳晚报社

参展联系电话: 6202051 6201779 6207101